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1. Modello CUD  per tutti i redditi di lavoro dipendente e assimilati e di pensione percepiti nell’anno 2004; 

2. Modello O BIS M  per tutti i titolari di pensione erogata dall’INPS; 

3. Copia della dichiarazione dei redditi  (730 o UNICO) presentata nel 2004 per i redditi dell’anno 2003; 

4. Certificati catastali  relativi a fabbricati e terreni posseduti a qualsiasi titolo (proprietà, usufrutto o altro diritto reale) nell’anno 2004; 
 
5. Copia di eventuali avvisi di liquidazione o rettifica ICI  notificati dal Comune 

6. Documentazione relativa ad eventuali variazioni avvenute nell’anno 2004 per i fabbricati e terreni (atti notarili di compravendita, 
dichiarazione di successione, contratti di affitto); 

 
7. Eventuali certificazioni  per tutte le altre tipologie di reddito , quali lavoro autonomo occasionale, dividendi di azioni, provvigioni, 

diritti d’autore, pensioni estere, borse di studio, o altro; 
 
8. Tessera CGIL  se iscritto; 

9. Certificazione delle spese sostenute nell’anno 2004  riguardanti : 

a) Spese mediche (anche per portatori di handicap); 

b) Quietanze di mutuo pagate nel 2004 (da cui si rilevano gli interessi e gli oneri accessori sostenuti); 

c) Documentazione relativa alle spese per interventi di recupero del patrimonio edilizio cui spetta una detrazione del 36% o 
41%; per le spese condominiali è sufficiente la dichiarazione dell’amministratore; 

 
d) Quietanze e relativa dichiarazione dell’impresa assicuratrice attestante la decorrenza della polizza inerente ai premi pagati nel 

2004 per assicurazioni sulla vita e contro gli infortuni; 
 

e) Spese scolastiche di istruzione secondaria e universitaria; 

f) Spese funebri; 

g) Copia del contratto di locazione stipulato o rinnovato in base a quanto disposto dalla Legge 431 del 1998 art. 2 comma 3 o 4; 
 
h) Erogazioni liberali (versamento mediante bollettino postale o bonifico bancario) a favore di movimenti e partiti politici, ONLUS, 

associazioni sportive dilettantistiche, comprese quelle a favore di enti o istituti impegnati nell’attività di ricerca e studio delle 
malattie neoplastiche; 

 
i) Contributi previdenziali e assistenziali obbligatori per legge (compreso l’SSN pagato sulla polizza R.C. auto); 

j) Contributi versati volontariamente anche per riscatti ai fini pensionistici, o ricongiunzioni di periodi assicurativi, nonché il 
versamento obbligatorio INAIL per infortuni domestici – assicurazioni casalinghe; 

 
k) Contributi versati per gli addetti ai servizi domestici e familiari (colf, baby-sitter, badante); 

l) Contributi versati ai Paesi in via di sviluppo e alle istituzioni religiose; 

m) Assegni di mantenimento al coniuge separato o divorziato, e copia della sentenza di separazione o di divorzio; 

n) Contributi versati ai fondi di previdenza complementare (diversi da quelli che già indicati nel CUD); 

o) Copia della fattura per l’acquisto di cani guida per i non vedenti; 

p) Copia della fattura rilasciata dal professionista relativa a spese veterinarie; 

q) Contributi versati alle organizzazioni non governative ONG (mediante bollettino postale o bonifico bancario); 

r) Spese sostenute per la partecipazione alla gestione dei micro-asili nei luoghi di lavoro; 

10. Copia delle deleghe di pagamento (modello F 24 ) utilizzate per pagare gli acconti IRPEF e/o per le compensazioni; 
 

11. Codice fiscale di tutti coloro che compongono il nucleo familiare. 
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